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أسئلة اختبار مادة الرياضيات للفصل الدراسي الأول لعام 1430هـ - 1431هـ
          اسم الطالب /





         



أجب على جميع الأسئلة التالية بنفس الورقة  
	       أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

	الــــــســــــؤال الأول ( 10 درجــــــات )
	1)  نعبر عن 5 × 5 × 5 بصيغة أسية كما يلي :

	
	
	ا~ 5#  
	ب~ 3%
	ج~ 1۲5
	د~ 5 × 3

	
	۲)  قيمة العبارة : ر – س حيث ر= 15  ،  س = 10 هي :

	
	
	 ا~   ۲5
	ب~  150               
	ج~  5        
	 د~  10

	
	3) قيمة العبارة   7 + 3 × 5 – ۲ 

	
	
	ا~ ۲0
	ب~ 48      
	ج~ 30          
	 د~ 16

	
	4) أوصى الطبيب أحد مرضاه بإنزال وزنـه بمقدار ۲5 كجم ، العدد الصحيح الذي يعبر عن الكيلوجرامات المخفضة هو :

	
	
	ا~ ۲5             
	ب~ - ۲5             
	ج~  (۲5)            
	 د~ ( - ۲5)

	
	5) قيمة س التي تجعل الجملة (- 18) – ( 6) = س هي :

	
	
	ا~ ۲4
	ب~ 1۲             
	ج~ - 1۲            
	 د~ - ۲4

	
	6)  وضع عاصم جدولاً لمدة 6 أسابيع لممارسة المشي , فإذا استمر النمط الممثل في الجدول فإن عدد الساعات التي
 سوف يمارس فيها المشي في الأسبوع السادس هي


	
	
	ا~ 16                          
	ب~ ۲5
	ج~ ۲۲
	 د~ 19                          

	
	7) المعادلة التي تمثل الجملة ( أقل من هذا الارتفاع بمقدار 9سم يساوي 56 ) هي:

	
	
	ا~ 9 – س = 56 
	ب~ س – 9 = 56 
	ج~ 56 – س = 9         
	 د~ س + 9 = 56  

	
	8) محيط المستطيل المقابل  


	
	
	ا~ ۲0 سم    
	ب~ 10 سم
	ج~ 7 سم              
	 د~ 14 سم

	
	9) حل التناسب  %؛6 =   8س؛ ؛1  

	
	
	ا~ 15    
	ب~ 3
	ج~ 5                
	 د~ 6

	
	10) يعد مطعم 30 وجبة في 45 دقيقة ، عدد الوجبات التي يعدها في ساعة واحدة بنفس المعدل هي :         

	
	
	ا~ 40 وجبة     
	ب~ 50 وجبة
	ج~ 45 وجبة              
	 د~ 60 وجبة


أقلب الورقة   
	الــســـؤال الـثاني ( 7 درجــات )
	     ا) أكمل العبارات التالية بما يناسبها :

	
	1-
	[81/   = ...........   

	
	۲-
	معدل الوحدة في 90 كلم / 15 ل يساوي...........ينثض

	
	3-
	۲8 بوصة = ............ قدم   ،          3.7 م = ........... سم                                              

	
	4-
	حل المعادلة 3 ص = - 15 هو ..............

	
	5-
	عامل المقياس في نموذج طائرة إذا كان المقياس 1 سم = 6 م هو ...........

	
	 ب) أوجد ناتج ما يلي :

	
	     
	 1~ ( - 7 )  + ( - 5 )  =                            ذ~ ( - 6 ) –  ( - 4 )  =

	
	
	 3~  ( +48 ) ÷  ( - 6 )   =                         4~  ( - 3 ) × ( - 4 )   =                         

	
	
	


	السؤال الثـالث ( 6درجـات )
	1) حل المعادلة التالية ثم تحقق من حلك :

        ۲س + 4 =  16                                             

	۲) رتب الأعداد الآتية تصاعدياً : 
   -4 ، -7 ، -6 ، 0 ، 1 ، -ذ


	
	3) يدور محرك سيارة 900 دورة في الدقيقة . ما عدد الدورات التي يدورها في الثانية الواحدة
                    ( استخدم الخطوات الأربع لحل المسألة )



أقلب الورقة   
	الــــــســـــؤال الـــــرابــــع ( 7 درجـــــات )
	1~ استعمل المعلومات الواردة في الجدول التالي لإيجاد معدل التغير في درجات الحرارة لكل ساعة

درجات الحرارة ( م )

34
37
40
43
الزمن

6 صباحاً

8 صباحاً

10 صباحاً

12 ظهراً



	
	  ۲~ أوجد 55 مئة من 164 وقربها إلى أقرب عشر .

	3~ اكتب النسبة 62.5 مئة ككسر اعتيادي في أبسط صورة :



	
	4~ مثل المعادلة : ص = س + 1 بيانياً
س

س + 1

ص

( س ، ص )

- 1

0

1

2


	                      



انتهت الأسئلة
المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


إدارة التربية والتعليم بمنطقة  


مدرسة المتوسطة





التـاريخ  /    /    /1431 هـ


الصـف  / الأول متوسط


الزمـــن  / ساعتان ونصف 


المصحـح/


المراجـع /
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 ۲سم 





5 سم 





الأسبوع�
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عدد الساعات�
4�
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10�
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